1. 40 vragen waarvan je bij ieder antwoord 2 keuzes kan schrappen, hoeveel heb je dan
gemiddeld op 40?

0/40

4,44 | 40

13,33/40

20/40

. Wie heeft de 1Q test uitgevonden?

Binet

Broca

Terman

Goddard

. Rangschik de correlaties van klein naar groot volgens Burt

ééneiige tweeling die samen opgevoed is - tweeeige tweeling - ééneiige tweeling die
apart is opgevoed

b. ééneiige tweeling die apart is opgevoed - tweeeige tweeling - ééneiige tweeling die
samen opgevoed is

C. tweeeige tweeling - ééneiige tweeling die samen opgevoed is - ééneiige tweeling die
apart is opgevoed

d. ééneiige tweeling die apart is opgevoed - ééneiige tweeling die samen opgevoed is
- tweeeige tweeling

4. Wat is de kans dat als je alleen bent je iemand zal helpen. Hoe groot is deze kan
hypothetisch als je met 2 bent? En met 4? Rangschik de kansen van klein naar groot

a. alleen - hypothetisch 2 - hypothetisch 4

b. alleen - hypothetisch 4 - hypothetisch 2

C. hypothetisch 2 - hypothetisch 4 - alleen

d. hypothetisch 4 - hypothetisch 2 - alleen

5. Ik ben gisterenavond sushi gaan eten met mijn collega en kan me nu nog beeldig
herinneren hoe ze de rijst probeerde te nemen met haar stokjes. Aan de hand van welk
geheugen kan ik dit anthouden? Welke is fout?
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a. langeduurgeheugen

b. declaratief geheugen

C. procedureel geheugen
d. episodisch geheugen

6. Ik laat een bel rinkelen en geeft dan mijn hond eten ; ik laat een flits schijnen en geeft dan
mijn hond een elektrische schok.

a. bij beide experimenten zijn de voorwaardelijke en onvoorwaardelijke reactie gelijk

b. bij beide experimenten zijn de voorwaardelijke en onvoorwaardelijke reactie ongelijk
C. respectievelijk gelijk en ongelijk

d. respectievelijk ongelijk en gelijk

7. rangschik van vroeg naar laat (ben niet meer zeker over de volgorde, kan ook nog een
totaal verschillende volgorde zijn, maar je moest deze 4 rangschikken) ( ik dacht D)
computer - brein - introspectie - black box

brein - introspectie - computer - black box

introspectie - brein - computer - black box

introspectie - black box - computer - brein

. Bij welk experiment kwam er geen pseudoproefpersoon aan bod?

Miller

rookexperiment van Latané en Darley

waarnemingstaak van Moscovici en Personnaz
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9. Welke van volgende uitspraken hoort niet bij het experiment van Tversky en Khanemen,
maar wel bij een andere heuristiek?



availablitiy

conjunction fallacy

gambler’s fallacy

: negeren van de base rate

10. Een duivenmelker beloont sommige duiven na hun viucht met eten en andere zet hij bij
hun duivin. Dit zijn voorbeelden van

primaire bekrachtigers

secundaire bekrachtigers

respectievelijk primaire en secundaire bekrachtigers
respectievelijk secundaire en primaire bekrachtigers
11. Burt en Morton

cooTp

a. beide opzettelijk fraude gepleegd

b. beide geen fraude gepleegd

C. respectievelijk opzettelijk en per ongeluk fraude gepleegd
d. respectievelijk per ongeluk en opzettelijk fraude gepleegd

12. De geluidsfrequentie en geluidsintensiteit bedragen respecivelijk 0.003 en 0.15 volgens
de weberfractie. Wanneer zou ons vermogen om naar muziek te luisteren dalen ; wanneer
zouden we het minder fijn vinden om naar muziek te luisteren?

a. als de geluidsfrequentie een beetje zou stijgen
b. als de geluidsintensiteit een beetje zou stijgen
C. als de geluidsfrequentie een beetje zou dalen
d. als de geluidsintensiteit een beetje zou dalen

13. Je speelt het spel Mikado waarbij je alle stokjes rechtzet en daarna willekeurig laat
vallen. Dit is een voorbeeld van:

a. occlusie

b. relatieve grootte
C. lineair perspectief
d. textuurgradiént

14. Welke bekrachtigers worden er gebuikt bij het klikken bij APOPO ratten en de tokens hij
een token economy?

a. secundaire bekrachtigers

b. primaire bekrachtigers

C. respectievelijk primaire en secundaire bekrachtigers
d respectievelijk secundaire en primaire bekrachtigers



